



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. V

Název veřejné zakázky: **II/394 Tetčice průtah 1. stavba**
Evidenční číslo ve VVZ: Z2022-005946
Druh veřejné zakázky: Stavební práce
Režim veřejné zakázky: Podlimitní veřejná zakázka
Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení

Zadavatel č. 1

Název zadavatele: **Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje**
Sídlo zadavatele: Žerotínovo náměstí 449/3, 602 00 Brno
IČO zadavatele: 70932581
Právní forma zadavatele: 331 - Příspěvková organizace
Zastoupení zadavatele: Bc. Roman Hanák, ředitel
Adresa profilu zadavatele: https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_224.html

Zadavatel č. 2

Název zadavatele: **obec Tetčice**
Sídlo zadavatele: Palackého 177, 664 17 Tetčice
IČO zadavatele: 44947917
Právní forma zadavatele: 801 - Obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele: Jan Šon, starosta obce

Název projektu: **II/394 Tetčice průtah 1. stavba**
Registrační číslo projektu: CZ.06.1.42/0.0/0.0/19_114/0012859

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“, „projekt“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

1. Pro objekty SO 101 a SO 103 chybí výkresy pro nové svislé a vodorovné dopravní značení. V technické zprávě objektu SO 101 v odstavci g) se píše: Navržené dopravní značky jsou patrné z příloh 4.6. Dopravní značení (SO 101) a Tabulky nového dopravního značení

svislého – SO 101, které je přílohou této technické zprávy. Tyto přílohy jsme nenašli. Prosíme o doplnění.

Odpověď na dotaz:

Zadavatel doplnil zadávací dokumentaci.

Byly doplněny nové části projektové dokumentace (soubory „SO 101_1_TZ_PŘÍLOHA 3_TAB DZ NOVÉ.pdf“ a „SO 101_6_DZ_SO 101.pdf“, které jsou přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace).

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

2. *Prosíme o kontrolu množství obrubníků v objektech SO 101 - pol. č. 52, SO 101.1 – pol. č. 50, SO 101.2 – pol. č. 50. Výpočty množství v těchto položkách neodpovídá situaci (SO 101.1 – v SP 34 m, v situaci 9,5 m; SO 101.2 – v SP 34 m, v situaci 10,5 m; SO 101 – v SP 22 m, v situaci 13 m).*

Odpověď na dotaz:

Zadavatel upravil soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr („**soupis prací**“).

Výměry a položky obrub byly upraveny následovně (výměry viz soubor OBRUBY_I.PDF, který je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace).

SO 101.1 II/394 Tetčice průtah 1. stavba, NN

„917224.B“ obruba +2;+5 cm

+2cm 3,5+6,0=9,50 [E]

+5cm 0=0,00 [J]

E+J=9,50 [L]

výměra ve st. 0,000 - 0,032 SO 101.1

SO 101.2 II/394 Tetčice průtah 1. stavba, ZN

„917224.B“ obruba +2;+5 cm

+2cm 4,5+4,5=9,00 [E]

+5cm 0=0,00 [J]

E+J=9,00 [L]

výměra ve st. 0,000 - 0,032 SO 101.1

SO 101 II/394 Tetčice průtah 1. stavba, ZN

„917224.A“ obruba +12 cm

+12cm $48+100+26+27+17=218,00$ [E]

výměra ve st. 0,070 - K.Ú. SO 101

„917224.B“ obruba +2;+5 cm

+2cm $18+16=34,00$ [A]

+5cm $3+5+5=13,00$ [G]

$A+G=47,00$ [H]

výměra ve st. 0,070 - K.Ú. SO 101

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3:

Dotaz:

3. SO 102 – pol. č. 38 – v SP 65 m obrubníků 150x250, dle situace cca 110 m vč. ostrůvku. Pol. č. 48 – v SP 42,5 m, dle situace 20,3 m. Prosím o kontrolu množství a sesouladění soupisu prací se situací.

Odpověď na dotaz:

Zadavatel upravil soupis prací.

Výměry a položky obrub byly upraveny následovně (výměry viz soubor OBRUBY_II.PDF, který je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace).

SO 101 II/394 Tetčice průtah 1. stavba, ZN

„917224.A“ obruba +12 cm; +15 cm

OBRUBY 12cm:

$7,8+3,0+3,0+3,0+3,4=20,20$ [A]

OBRUBY 15cm:

$16,6+8,6=25,20$ [B]

Celkem: $A+B=45,40$ [C]

Výměra dle SO 102

„917224.B“ obruba +2;+5 cm

+2cm $7,8+3,0+3,0+3,0+3,4=20,20$ [A]

+5cm $4=4,00$ [B]

Celkem: $A+B=24,20$ [C]

Výměra dle SO 102

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4:

Dotaz:

4. SO 110.2 – pol. 4. 24, 25 – název položky pro pokládku dlažby tl. 80 mm, ale popis – dlažba tl. 60 mm. Prosím o opravu.

Odpověď na dotaz:

Zadavatel opravil soupis prací.

Byl opraven popis položek č. 582612, 582615 a 58261B.

Změna projektové dokumentace a soupisu prací:

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být oceněný soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, je poskytnut současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace.

Změna lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **11. 3. 2022 v 10:00:00**.

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

V Brně dne 2. 3. 2022

Za Správu a údržbu silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizaci kraje
LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Lukáš Pruška